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	Зауральцы Трубины с триумфом представили сборную России на Кубке мира по пауэрлифтингу 

Наверное, не в каждом регионе нашей страны любители спорта могут похвалиться тем, что у них проживают победители Кубка мира. А вот зауральцам в этом плане повезло. Совсем недавно в Германии названное соревнование по пауэрлифтингу выиграли курганцы Валерий и Владислав Трубины. Оба заняли первое место в троеборье, а Влад – еще и в жиме, где Валерий стал вторым.

Успех выдающийся, ведь в состязаниях подобного уровня в последнее время резко обострилась конкуренция за восхождение на первую ступеньку пьедестала почета, потому как пауэрлифтинг стремительно развивается во многих странах. И нашу в Германии, что любопытно, представляли только зауральцы, опередившие соперников на считанные килограммы. Наконец, крайне редко в турнирах планетарного масштаба одновременно берут верх отец и сын. Выходит, Трубиных впору в Книгу рекордов Гиннеcса включать.

Я ожидал от них триумфа, – признается президент регионального – представительства Всемирного пауэрлифтерского конгресса «WPC-WPO» по Курганской области и наставник спортсменов Иван Курпишев. – Ведь наш девиз – «Победа и только победа!». «Серебро» Валеры в жиме мы восприняли как поражение.

??? –

Иван Борисович не шутит, – добавляет Трубин-старший, Валерий. – Мы с сыном – одержали ряд побед во всех видах программы. Последние – в начале октября на чемпионате Азии в Екатеринбурге. Но ничего. Проигрыш даст мне пищу для размышлений о том, как избежать допущенных в Германии ошибок.

Отец и сын не самоуверенны, зато самокритичны. По словам Валерия, перед отъездом они не составляли так называемый медальный план.

Лучше этого не делать, – считает он. – В спорте всякое может случиться. – Загадаешь одно – получается другое. Я вот своими результатами, например, не очень доволен. Даже в троеборье.

Я тоже, – подключается к разговору Владислав. – На других соревнованиях мне – и центнер удавалось выжимать. А в Германии – только 85 килограммов, хотя их хватило для победы. Очевидно, дорога туда силы отняла.

Дорога – разговор отдельный. Как известно, пауэрлифтинг не олимпийский вид спорта. Потому-то из областных бюджетов он почти не финансируется. Приходится спортсменам выезжать на турниры либо на свои кровные, либо за счет спонсорской помощи. Но такая возможность есть далеко не у всех сильнейших россиян.

Если бы они смогли попасть в Германию, еще неизвестно, как бы мы выступили, – – продолжает Валерий. – А потому вдвойне приятно, что оба защитили престиж России. Видели бы вы, как нас встречали. Узнав о том, что из нашей страны приехали только мы и в Зауралье царит 20-градусный мороз (а на улицах городов Саксонии тогда еще травка зеленела), преодолев к тому же расстояние 5000 километров, люди аплодировали нам стоя. Поддержка зрителей, к слову, здорово взбодрила Влада.

Трубину-сыну еще только 17 лет. Он – студент КТК. Однако Влад имеет уже столько титулов, что иному взрослому и не снилось. Бьет рекорды один за другим. Мы познакомились год назад, и тогда во время разговора юноша признался, что, хотя они с отцом выступают в разных возрастных группах и весовых категориях, у них идет негласное соперничество по поводу того, кто лучше выступит в конкретном турнире. Так вот, на этот раз верх взял сын. Трубин – один из самых молодых в Зауралье мастеров спорта. А если учесть, что «золотой» возраст пауэрлифтера – 40‑45 лет, представить невозможно, сколько он выиграет медалей на соревнованиях различного уровня. Только бы продолжал прогрессировать и травмы обошли бы его стороной!

Впрочем, Трубины не делят состязания на престижные и непрестижные.

Для нас самый значимый турнир – каждый предстоящий, – говорит Валерий. – Мы – все ставим в один ряд, будь то Кубок мира или чемпионат Курганской области. Среди них не должно быть табели о рангах. Вот в следующем году оба попытаемся взять верх на чемпионате страны в Челябинске и в троеборье, и в жиме.

Если уж к Кубку мира они подготовились тщательно, хотя у них после чемпионата Азии было немного времени на форсирование формы, и протрубили там победный марш, умудрившись «обхитрить» пик акклиматизации (на третий день Трубины уже отправились домой), то для того, чтобы подойти во всеоружии к Челябинску, времени у них вагон и маленькая тележка. А вместе с Валерием и Владиславом туда отправятся и другие наши пауэрлифтеры разного возраста, считающиеся фаворитами в своих весах. Что тут скажешь, кроме как: «Берегитесь, конкуренты! Зауральцы идут!»

А теперь давайте представим на минуту, что пауэрлифтинг – олимпийский вид спорта и сборную России представляют одни лишь атлеты Курганской области. Сколько бы им воздвигли памятников нерукотворных!
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