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В Кургане состоялся I пляжный турнир по армрестлингу.
События, подобного тому, что состоялось на платном пляже Голубых озер, в Кургане еще не было.
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Армспорт у нас в последнее время вообще завоевывает все большую популярность. Осенью прошлого года с большим успехом прошел турнир в КЦ «Академия». Теперь новый виток – борьба на руках на пляже под летним солнцем.

Накануне этих соревнований в курганском армспорте произошло знаменательное событие. У нас появилась областная федерация в этом виде спорта. Она была официально аккредитована областным управлением по физической культуре, спорту и туризму.
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По словам назначенного президентом новой федерации Ивана Курпишева, главными задачами ФАРКО являются развитие и популяризация армспорта (армрестлинга) среди мужчин и женщин, организация соревнований по армспорту среди всех слоев населения, молодежи, учащихся, военнослужащих и инвалидов Курганской области. Членом федерации может стать любой желающий.

Турнир по армрестлингу на пляже Голубых озер стал первым проведенным новой федерацией.  Помимо поединков армрестлеров зрители могли насладиться и выступлением команды по черлидингу – прекрасных девушек из группы «Аллегро» и посмотреть красочное шоу. В соревнованиях же принимали участие как мужчины, так и женщины. Всего свое мастерство и силу демонстрировали 48 человек.

У мужчин поединки проходили в трех весовых категориях: легкой (до 75 кг), средней (до 90 кг) и тяжелой (свыше 90 кг). Для юниоров и женщин был отдельный зачет. Соревновались спортсмены на правой руке.

В итоге у женщин успех праздновала Мария Митрофанова. Второе место заняла Екатерина Кобыльских. Замкнула тройку призеров Татьяна Дубанич. У юниоров успех праздновал Азиз Келдияров. Второе и третье места заняли соответственно Николай Санников и Тимофей Немчинов.
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В соревнованиях мужчин тройки призеров выглядят так:

до 75 кг. 1. Павел Козак, 2. Олег Исаков    , 3. Дмитрий Арутюнян.

до 90 кг. 1. Андрей Гузь, 2. Андрей Востряков, 3. Сергей Бухалов.

свыше 90 кг. 1. Роман Иванов, 2. Павел Козак, 3. Александр Самогин.

Все победители и призеры были награждены дипломами, ценными  подарками и денежными премиями.

