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Стартовавший 1-3 октября традиционный Всероссийский турнир по армспорту «Кубок Урала», уже третий год проходящий в рамках фестиваля силовых видов спорта Мультитурнира «Золотой Тигр», в этот раз поразил необычайной масштабностью и красочностью. Кроме того в рамках «Кубка Урала» проводилось Первенство Урала среди юниоров и Открытый чемпионат Свердловской области по мас-рестлингу, национальному якутскому силовому виду борьбы, который в последнее время все больше и больше завоевывает популярность атлетов. Полный зал зрителей во время этих соревнований показал, что это начинание должно найти отклик и среди уральских спортсменов. Вообще, можно сказать, что характерной особенностью этого Мультитурнира стало, то, что атлеты могли посоревноваться в разных дисциплинах, что многие из них и продемонстрировали. Армрестлинг, жим лежа, мас-рестлинг, силовой экстрим — все эти виды не остались без внимания спортсменов. Так, к примеру, курганский спортсмен Олег Мелентьев, стал 3-м в армрестлинге и победителем в мас-рестлинге в тяжелом весе, а также рекордсменом Европы среди саб-ветеранов в экипировочной версии AWPC по жиму лежа в категории +140 кг. 

Радовало и географическое разнообразие представленных субъектов федерации — в соревнованиях принимали участие спортсмены от Калининграда до Владивостока. Центр Культуры «Урал», в котором проходят данные соревнования уже четвертый год, и в этот раз порадовал спортсменов и зрителей великолепным убранством и уютной атмосферой, дарящей ощущение настоящего праздника. В зале на втором этаже, где проходили соревнования по армрестлингу, в течение всего дня не было свободных мест, ни сидячих, ни стоящих. Приходили смотреть красочные и динамичные соревнования мастеров армрестлинга представители и других видов спорта. Новый яркий баннер Уральской федерации армспорта «Медведь», прекрасный зал, хорошо просматриваемая сцена, световые эффекты, клубы дыма, а главное — настоящая живая музыка в исполнении молодых музыкантов-армрестлеров — все это прямо-таки не давало спортсменов иного выбора, как со всей отчаянной решимостью броситься в бой за званиями сильнейших спортсменов Урала!

Из наиболее драматических поединков необходимо отметить борьбу в категории 65 кг. Многократный чемпион мира среди любителей и профессионалов Алексей Поляков (ЯНАО) встретил неожиданное сопротивление в лице молодого и перспективного борца Виктора Кугаевского (Екатеринбург). Алексей практически без проблем выиграл свою коронную левую руку, попросту «съев» всех своих многочисленных соперников. Также уверенно он вышел в финал без поражений и на правой. Зная относительную слабость правой Полякова, его травму и больший собственный вес, можно было предположить, что у Виктора был шанс. Но то, что произошло за столом, не мог предугадать никто... Полные драматизма два поединка заставляли зрителей нервно отворачиваться, чтобы не видеть колоссальных усилий, прилагаемых спортсменами для победы. Разрыв, связка, выбитая кисть у Алексея, дикое напряжение — и чудо произошло, Виктор Кугаевский выиграл соревнования на правой руке и в двоеборье! Но необходимо отдать должное и Алексею — он боролся до самого конца, не сдаваясь, невзирая на страшную боль. Он Чемпион, и этим все сказано. А Виктор же стал чемпионом Урала и выполнил норматив мастера спорта России, с чем мы его и поздравляем.

Не менее зрелищные и яркие поединки проходили и в следующих категориях. В «семидесятке» чемпионом Урала стал Николай Двоскин, мастер спорта, действующий чемпион УрФО. Но борьба не была легкой, выиграв левую руку, на правой он стал только третьим, что не помешало ему стать чемпионом в двоеборье. В категории 75 кг первое место занял Юрий Михайлов, чемпион Европы среди юниоров, в финале на правой дважды легко выиграв Ислама Оздоева, перспективного молодого спортсмена. В весе до 80 кг ожидалась упорная борьба между вице-чемпионом России среди юниоров Челябинцем Сергеем Чигирем и мастером спорта Петром Чистюлиным (Екатеринбург). На левой руке первым стал Сергей, победив легко и непринужденно. На правой Петр обещал взять реванш, однако им обоим сюрприз преподнес Сабит Жунусов, чемпион России среди МЧС, который давно не был замечен на крупных турнирах. Став на левой руке только третьим, на правой Сабит не оставил шансов никому, в итоге он стал чемпионом и в двоеборье, Петр второй, Сергей третий.

В категории 90 кг присутствие действующего чемпиона Европы Криулина Евгения сразу дало понять что борьбы за первое место не будет. Так оно и вышло, Евгений без труда стал первым. Зато за «серебро» развернулась нешуточная борьба между мастером спорта Иваном Костровым и Арзамасовым Павлом из Тюмени. В итоге напряженнейших, изматывающих поединков, когда инициатива переходит от одного к другому, Павел сумел вырвать победу и стать вторым. «Бронза» у Ивана Кострова. В 100 кг «правил балом» Николай Колесниченко, спортсмен из Волгограда, многократный чемпион и призер первенств России. Он легко «взял» обе руки, вторым в этом весе стал Артем Нечаев (Пермь), третьим Илья Краев (Екатеринбург).

Категория 110 кг порадовала на редкость сильным составом, вряд ли заранее кто-нибудь мог назвать победителя. В результате чемпионом в этой категории стал Хрычкин Евгений, мастер спорта, известный спортсмен из Перми, с недавнего времени выступающий за Свердловскую область. Но легкой жизни у него в категории не было, каждый поединок превращался в настоящую битву. В итоге вторым в этом категории стал Гаврик Павел, друг и ученик Евгения, а третьим — Тигеев Александр из Тюмени.

В тяжелой категории (свыше 110 кг) была представлена представителем стронгмена Максимом Руденко из Владивостока, пауэрлифтинга — Олегом Мелентьевым, и армспорта — Алексеем Акимовым. Собственно говоря, опыт и позволил Алексею победить без особых проблем, вторым стал Максим, а Олег Мелентьев стал обладателем бронзовой награды.

Как всегда гвоздем соревнований стали соревнования в абсолютных первенствах у мужчин и женщин, борьба происходила на правых руках.

В женской «абсолютке» до70кг. чемпионкой стала, на удивление многих, молодая и никому не известная, спортсменка из Челябинска Лилия Шакирова. Второе место завоевала Анна Шилкова, в упорнейшей борьбе сумевшая опередить мстера спорта и призерку национальных чемпионатов Колесникову Анну, которая замкнула призовую тройку.

У мужчин абсолютная категория была перенесена в Большой зал Центра Культуры, где была показана вместе с мас-рестлингом в прямом эфире по многим спортивным интернет-каналам в рамках закрытия фестиваля. Комментировал программу известный уральский шоумен Александр Морозов. В «абсолютку» решились записаться только трое спортсменов — Акимов Алексей, Колесниченко Николай и Мелкозеров Андрей — Мастер спорта по армрестлингу и Мастер спорта международного класса по жиму лежа. В итоге борьбы, тяжелой борьбы, нервов и эмоций, абсолютным чемпионом Кубка Урала среди мужчин стал Алексей Акимов, два раз победивший Николая Колесниченко, который стал вторым, Мелкозеров Андрей — соответственно третий.

Все победители и призеры абсолютных первенств были награждены призами от партнера и спонсора соревнований — фирмы Nike. Кроме того чемпионы получили в качестве призов скульптурные композиции в виде золотых тигров — главные трофеи турнира.

В командном первенстве места распределились следующим образом. С большим отрывом чемпионом стала Свердловская область, опередившая команду Челябинской области, ставшую обладателем серебряного кубка. Ну а на третьем месте команда Ханты-Мансийского автономного округа.

«В целом можно сказать, что прошедший „Кубок Урала“ был проведен на очень высоком уровне.», — признается президент Уральской Федерации армспорта «Медведь» Юрий Жилинский. — Долгая и тщательная проработка организационных моментов позволила нам провести без всяческих помарок очень важный для Свердловской области турнир. От наших гостей с многих регионов России мы услышали только слова благодарности. Зрители, спортсмены, тренеры, да и просто случайные люди, побывавшие в эти дни во Дворце Культуры «Урал», — никто не остался равнодушным к этому яркому и захватывающему зрелищу!"


