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                                            ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении  Открытого городского турнира по армрестлингу
среди инвалидов по слуху, посвященного 70 - летию Курганской областной организации Всероссийского общества глухих.
I. ЦЕЛИ и ЗАДАЧИ
       Открытый городской турнир по армрестлингу проводится с целью:
       -   повышение спортивного мастерства армрестлеров – инвалидов по слуху;

       -  подготовка к Чемпионату и первенству Курганской области среди слышащих, к открытым соревнованиям среди глухих Уральского Федерального округа в г. Челябинске и к Чемпионату России среди инвалидов по слуху в г. Екатеринбурге;

       -  выявление лучших армрестлеров для пополнения сборной команды глухих Курганской области;

       -  дальнейшее продвижение в ряды инвалидов по слуху здорового образа жизни.

II. РУКОВОДСТВО  ПРОВЕДЕНИЕМ
       Общее руководство проведением соревнований осуществляет Региональная общественная организация «Федерация армспорта  Курганской области» (Президент И.Б. Курпишев) и Курганская региональная организация общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское общество глухих» (Председатель Н.А. Предвечная). Непосредственное проведение возлагается на Правление Курганской областной общественной организации инвалидов «Спортивная Федерация спорта глухих» (Председатель В.В. Мордовин)  и главную судейскую коллегию (Приложение № 1).
             III. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
       1.В целях обеспечения безопасности зрителей и участников соревнорваний разрешается проводить на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями, при условии наличия актов технического обследования готовности сооружения к проведению мероприятий в соответствии с «Положением о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятий» (№786 от 17.10.83 г.).
      2.Условия страхования несчастных случаев, жизни и здоровья участников возлагается на руководителей организаций, чьи интересы представляют спортсмены на данных соревнованиях. Страхование участников соревнований является обязательным.

                           IV. СРОКИ, МЕСТО   и   УСЛОВИЯ  ПРОВЕДЕНИЯ
       Открытый городской турнир по армспорту проводится 22 июня 2013 года в актовом зале Курганского областного клуба ВОГ. Начало соревнований в 12.00 часов. Регистрация и взвешивание участников – с 10-00 до 11-00.
Турнир проводится как лично-командный, согласно действующим правилам Российской федерации армспорта, отдельно среди мужчин и женщин в весовых категориях:

Мужчины: до 80 кг, до 90 кг, свыше 90 кг;         Женщины: до 60 кг, свыше 60 кг.
        Соревнования проводятся в борьбе левой, затем правой руке по системе двоеборья. 

        Система проведения будет определена  на заседании судейской коллегии, которая проводится за 1 час перед началом соревнований.
                                       V. УЧАСТНИКИ и СОСТАВ КОМАНДЫ:
       В открытом городском турнире принимают участие  инвалиды по слуху города Кургана с приглашением спортсменов из городов и районов Курганской области.
       В составах команд участвуют только инвалиды по слуху, уплатившие членские взносы за 2013 год в ВОГ и СФСГ. Стартовые взносы не предусмотрены.
       Состав команды: 5 человек + 1 тренер.

VI. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЯ:
       В соответствии с правилами соревнований победители и призеры определяются по наибольшей сумме набранных очков в борьбе левой, затем правой рук. В случае равенства очков преимущество отдается спортсмену более легкого стартового веса.

       Команда – победитель определяется по наименьшей сумме занятых мест участниками команды. В случае равенства очков у 2-х или более команд – места распределяются по наибольшему числу I мест, далее – II мест и III мест.
       Система очков в личных и командных зачетах: 1 место – 25 очков, II место – 17 очков, III место – 9 очков, IV место – 5 очков, V место – 3 очка, VI место – 2 очка, далее – по 1 очку. 
VII. Н А Г Р А Ж Д Е Н И Е 
           Спортсмены, занявшие I, II и III места, награждаются дипломами соответствующих степеней, медалями и памятными сувенирами.
           Команда – победительница награждается Кубком, дипломом 1 степени и памятными сувенирами, за 2 и 3 места – вымпелами и дипломами соответствующих степеней.
          Также предусмотрены призы «За волю к победе» и тренеру за подготовку команды, занявшей 1 место.   

VIII. ФИНАНСИРОВАНИЕ
            Расходы, связанные с проведением соревнований (награждение, оплата  работы судейства, медобслуживания) – за счет КРО ОООИ ВОГ и привлеченных средств.

            Расходы по приобретению питьевой воды, канцелярские, хозяйственные, фото, видео, спортинвентарь и другие расходы – за счет КРОООИ СФСГ и привлеченных спонсорских средств.   

            Расходы по питанию и проезду в оба конца иногородных участников – за счет командирующих организаций.
IX. ИМЕННЫЕ   ЗАЯВКИ
            Именные заявки в письменной форме подаются непосредственно перед проведением соревнований с обязательным указанием фамилии, имени и отчества, даты рождения, паспортных данных + копия, домашнего адреса с индексом, страхового свидетельства ПФР, № справки ВТЭК (МСЭ) + копия, № пенсионного удостоверения + копия.
         Предварительные заявки принимаются до 27 июня 2013 года по факсу: 8(3522) 46-04-82 или по сотовому телефону 89088328590 (Мордовин В.В.)
Данное положение является официальным вызовом на соревнования!     
Телефон гл судьи Курпишева Ивана -89128325861  
